
８月の神目小学校

８月２４日（水）お知らせ

先週、保護者の皆様に お知らせしたとおり、

８月２８日（日）および予備日９月３日（土）予定のＰＴＡ奉仕作業は

コロナウィルス感染状況を鑑み、中止いたします。

全国的に新型コロナウイルス感染が再拡大し、岡山県でも連日過去最多の感染者を記録するとともに、感染状況の

終息が見通せない状況です。

この状況から鑑み、予定したＰＴＡ奉仕作業につきまして、中止とさせていただきます。

誠に申し訳ありませんが、保護者の方や子ども達の健康を守るため、中止の判断をさせていただきましたので

ご理解ください。

８月２９日（月） 始業式

〇久しぶりの登校です。夏休み中の宿題や自分で

がんばった工作や研究など、たくさんのものを

持ってきました。「よう 来たなあ」という声も

自然に出てきます。

〇元気にあいさつができました。



〇全国・県内のコロナの状況を鑑み、２学期の始

業式はリモートで行いました。どの学年も静か

に聴くことができました。

〇いよいよ２学期のスタートです。

８月３１日（水）運動会練習

〇昨日は全校練習はありませんでしたが、６年生

は開会式の練習をしていました。自分たちの動

きを確かめる時間ですが、リーダーとしての自

覚が育つ時間でもあります。

〇今日は１時間目に全校練習があり、行進をしま

した。５・６年生が元気に行進するとともに、

下の学年に教えていて、どの色も緊張しつつが

んばっていました。（写真はありません）

〇３時間目は下学年（１～３年）の表現の練習を

見ました。タイミングがよく揃っているので、

何度も練習をしたのかと思いましたが、今日の

この時間が２回目だと教えてくれました。

〇無駄なおしゃべりやふざける姿も全くなく、並

べたらさっと座る、黙って待つなどが、どの学

年もできていました。



〇休み明けに、成長した姿が見られてよかった

です。

〇先生方のダンスも動きがスピーディで驚きました。

９月１日（木）表現運動（４～６年）

〇２時間目に４～６年生の表現運動の練習があり

ました。昨年と同じ「ソーラン節」です。

〇４年生は今日初めて踊りました。ひとつひとつ

の動きを確かめて、練習をしました。



〇動画を見ながら、練習ができました。教室でも

動きを分析して、「カッコよく」踊れるヒントを

探しています。

９月１日（木）表現運動（１～３年）

〇今日は、学年ごとに見せあいをしました。３学

年とも動きがよく揃っていました。

〇新しい動きを練習しました。

〇拍手をするところでは、音がピッタリ合ってい

て、驚きました。



〇互いに見合って、感想やアドバイスを発表しま

した。子ども達なりの表現で、よいところを伝

えていました。観る時も真剣でした。

〇新しい動きもがんばりました。



９月２日（金）３年 ブドウの収穫体験 〇月本ブドウ園に３年生が総合の学習に行きまし

た。

〇７月にふくろかけをしたブドウが暑い夏を経て

大きく育ちました。

〇雨が少し降ったので、カッパを着て作業をしま

した。

〇持って帰ったブドウを月本ブドウ園の選果場で

箱づめしました。



〇自分たちの収穫したブドウが、きれいな箱に入

っておしゃれになりました。

〇３年生が元気よく 笑顔で帰って来たので、

とても楽しかったんだなと思いました。

〇月本さん、ありがとうございました。


